
Costa Rica
2025. január 25. - február 08.

Normál ár: 1.790.000 Ft
Törzsutas ár: 1.740.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
13 éjszaka szállást 2-3 és 4 csillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
13 reggelit és 5 ebédet.
A nemzeti parkok, öko-és kalandparkok belépődíjait.
A nem fakultatív programként jelölt összes program díját.
A helyi idegenvezetők és túravezetők költségét.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket és italokat.
A fakultatív programokat.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 715.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -450.000 Ft

Fakultatív programok

Monteverde, Treetopia Park zipline: 49.500 Ft
Quepos, mangrove kajakozás: 32.000 Ft
Quepos, hajós delfin- és bálnales: 38.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 97.710 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 21.330 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 95.475 Ft

Létszám: 14 - 24 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 10 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Frankfurt – San José



Repülés: kora reggel a Lufthansa járatával Frankfurtba repülünk, ahonnan néhány óra várakozás után folytatjuk az utazást. Átrepülünk
az Atlanti-óceán felett és az időeltolódásnak köszönhetően a kora esti órákban meg is érkezünk Costa Ricába.
San José: a főváros repülőterén buszra szállunk és néhány perc alatt a szállodánkhoz utazunk, ahol két éjszakát töltünk. A medencével és
tágas kerttel is rendelkező négycsillagos hotel San José külvárosában található, közel a másnapi programok helyszínéhez.
Szállás: szálloda****.

2. nap
San José – Alsacia kávéültetvény – Poas vulkán – La Paz vízesések és ökopark – San José

Alsacia kávéültetvény: a reggeli órákban mi más is lehetne az első programunk helyszíne, mint egy igazi costa ricai kávéfarm. Az
Alsacia kávéültetvényre utazunk, amely 2013 óta a Starbucks első és egyetlen kávéfarmja. Itt található a világcég kutatási központja, ahol
a fenntartható kávétermesztés érdekében dolgoznak ki új mezőgazdasági módszereket. A másfél órás látogatás során rengeteget
megtudhatunk a kávé termesztéséről és a felolgozásról, majd természetesen meg is kóstolhatjuk az itt készült feketét.
Poas vulkán: a kávéfarmon tett látogatás után a Poas vulkánhoz, Costa Rica egyik legaktívabb tűhányójához utazunk. A 2708 méteres
vulkán több kráterrel is rendelkezik, közülük a legnagyobb 1320 m átmérőjű és 300 m mély. Kiépített sétautakon érhetjük el a legjobb
kilátópontot, ahonnan a kráter belsejében fekvő Caliente-tavat láthatjuk. Ez a világ legsavasabb tavainak egyike, amelynek hőmérséklete
akár 50 °C-os is lehet. A vulkánt sűrű köderdő borítja, ahol először kerülünk kapcsolatba Costa Rica páratlanul gazdag növényvilágával.
La Paz vízesések és ökopark: a következő állomásunk a La Paz vízesések és az azt körülvevő hatalmas kiterjedésű ökopark. Több
gyönyörű zuhatagot láthatunk itt, továbbá egy kisebb fajta állatkertet, ahol majmok, madarak, kolibrik, pillangók, hüllők és macskafélék
élnek. Hosszasan sétálhatunk a folyók és tavak mellett, valamint a sűrű dzsungelben vezető ösvényeken és meg is ebédelünk a park
éttermében.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd.

3. nap
San José – Monteverde Rezervátum – Santa Elena

Utazás: a kora reggel elhagyjuk a szállodánkat és San José városát. Észak felé indulunk a Monteverde Köderdő Rezervátum felé.
Santa Elena: körülbelül 3 órás utazás után érkezünk Santa Elena kisvárosába, amelyet egy békés amerikai vallási közösség tagjai
alapítottak 1949-ben. A quakerek el akarták kerülni a sorkatonai szolgálatot és a hidegháború időszakának feszültségeit, ezért az
érintetlen dzsungel szélén telepedtek le.
Selvatura lombkorona ösvény: délután egy izgalmas és látványos túrára indulunk, a Selvatura ökopark területén. Egy 3 km hosszú
útvonalon sétálunk végig, amely nem kevesebb mint 8 függőhidat tartalmaz. A legrövidebb 50, a leghosszabb 170 méteres. A hatalmas
fák lombkoronái között sétálunk, miközben egészen új szemszögből látjuk az őserdő élővilágát. Táv: 3 km, szint: fel 120 m, le 120 m, a
túra nehézsége: (*).
Monteverde Köderdő Rezervátum: sötétedés után egy izgalmas kirándulásra indulunk a Monteverde Köderdő Rezervátum területére.
A dzsungel állatainak legnagyobb része éjszakai életét él és csak ilyenkor látható elemlámpák fényében. Velünk tart egy helyi
idegenvezető, aki a helyi közösség tagja és úgy ismeri a köderdőt és lakóit, mint a tenyerét. Nem garantálható, de kis szerencsével
láthatunk tukánokat, baglyokat, mosómedvét, lajhárt, kisebb-nagyobb bogarakat, pókokat, kígyókat és békákat. A séta során betekintést
nyerünk egy ökogazdaság életébe is, ahol kávét, banánt és cukornádat termesztenek. A túra nehézsége: (*). Az éjszakai program után
visszatérünk a szállodába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

4. nap
Santa Elena – El Tigre vízesések – Treetopia Park – Santa Elena

El Tigre vízesések: ezt a napot a Monteverde Köderdő Rezervátum izgalmas világában töltjük, amely a Jurassic Park elképesztő tájait
idézi. Elsőként az El Tigre vízesésekhez utazunk, ahol a sűrű dzsungelben vezető túraút tíz hidat tartalmaz. Több kilátópontból összesen
négy vízesést láthatunk, a túra közben pedig megpihenhetünk valamelyik hűs folyó vizében. Táv: 8 km, szint: fel 280 m, le 280 m, a túra
nehézsége: (**).
Santa Elena: a délutánt szabadprogram keretében töltjük Santa Elena városában vagy a hotel medencéjénél. Nagyszerű program a
pihenés is ebben a gyönyörű környezetben, ám ha nagyobb izgalomra vágyunk, akkor mindenképp érdemes felkeresni a közeli Treetopia
Parkot.
Treetopia Park: fakultatív program keretében látogatunk a Treetopia Parkba, amely 1997 óta úttörő szerepet vállalt a costa ricai
ökoturizmus elterjesztésében. Felvonóval jutunk el egy magaslatig, hogy onnan 7 egymást követő kötélpálya segítségével ereszkedjünk
le. A legrövidebb zipline 140 méter hosszú, a leghosszabb pedig nem kevesebb mint 750 méteres! Összesen 3 kilométert teszünk meg
drótkötélen száguldva a Monteverede Köderdő hatalmas fái között. Az adrenalindús program után visszatérünk a szállodába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

5. nap
Santa Elena – Rincon de la Vieja Nemzeti Park – Oropéndola-vízesés – Rinconcito Lodge

Utazás: a reggeli után elhagyjuk Santa Elenát és a trópusi köderdőket, hogy útnak induljunk Costa Rica egyik legismertebb és
leglátványosabb nemzeti parkja felé. A délelőttünk nagyrészt utazással telik és hosszú kilométereket teszünk meg többek között az egész
Közép-Amerikát átszelő, legendás Inter-American országúton is.
Rincon de la Vieja Nemzeti Park: a mai szállásunk helyszíne a Rincon de la Vieja Nemzeti Park mellett található, amely a hasonló
nevű vulkánról kapta nevét. Az 1916 méteres tűzhányó ma is aktív, több kráterből áll, amiket forró iszapmedencék, gőz- és gázkitörések,
valamint gejzírek vesznek körbe.
Oropéndola-vízesés: miután megérkeztünk a szállásunkra, megebédelünk, majd a Rincon de la Vieja vulkán egyik legszebb vízeséséhez

2. oldal



kirándulunk. Egy rövid utazás után gyalog közelítjük meg a 25 méteres Oropéndola zuhatagot, amely egy szűk szurdokban található. A
vulkán oldalából érkező folyó egy türkizkék tavacskába zuhan alá, amelyben akár meg is mártózhatunk. A gyönyörű környezetben fekvő
útvonal lépcsőkön és hidakon át elvezet több kilátópontba is. A túra közben láthatunk forró iszaptavakat, vulkanikus gőzkitöréseket,
valamint megismerhetjük az itteni növényvilágot is, amelyre a száraz trópusi erdő vonásai jellemzőek. Táv: 5,5 km, szint: fel 160 m, le
160 m, a túra nehézsége: (**).
Rinconcito Lodge: a kirándulás után visszatérünk a szállodába, amely nagyszerű természeti környezetben, az erdő közepén épült. Két
éjszakát töltünk ebben a hotelben, amely tágas szobákkal, medencével és étteremmel is rendelkezik.
Szállás: szálloda**; étkezés: reggeli, ebéd.

6. nap
Rinconcito Lodge – Hacienda Guachipelin kalandpark – Rinconcito Lodge

Hacienda Guachipelin kalandpark: Costa Rica egyedülálló természeti adottságainak köszönhetően ideális helyszíneket biztosít a világ
legjobb erdei kalandparkjai számára. Trópusi esőerdők, szurdokvölgyek, bővizű hegyi folyók, tavacskák, hőforrások és vízesések
biztosítanak gyönyörű és változatos terepet a legkülönbözőbb kalandprogramoknak. Az egész napot az ország egyik legjobb őserdei
kalandparkjában töltjük, ahol alaposan belekóstolunk a lombkorona túrák, a zipline, a kötélen való ereszkedés vagy a raftinghoz hasonló
tubing izgalmas világába. Részt veszünk egy rövid lovastúrán, majd megpihenünk egy hőforrás vagy egy hűsítő hegyi patak vizében.
Összesen 8 órát töltünk a parkban, ahol a kalandprogramok között meg is ebédelünk. Sehol a világon nem találunk ehhez hasonló
helyszíneket, ahol ennyi izgalmas élményt és kalandot élhetünk át viszonylag kis területen és rövid idő alatt.
Rinconcito Lodge: az eseménydús programok után visszautazunk a szállodánkba.
Szállás: szálloda**; étkezés: reggeli, ebéd.

7. nap
Rinconcito Lodge – Arenal vulkán

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szállásunkat és a Rincon de la Vieja Nemzeti Park vidékét, hogy Costa Rica újabb csodálatos vidékét
fedezzük fel. A délelőttünk nagyrészt utazással telik, miközben trópusi erdők, apró települések és távoli hegyek között utazunk. A célunk
az Arenal vulkán, Costa Rica ikonikus tűzhányója.
Arenal vulkán: a szállásunk a gyönyörű, csaknem szabályos kúp alakú vulkán lábánál lesz. Az 1670 méteres Arenal utolsó kitörése 1968
és 2010 között zajlott, azóta csak forró gázok távoznak kisebb mennyiségben a tűzhányó oldalából. A környéken több hőforrás is
található, az egyik éppen a szállodánknál, így mi is élvezhetjük a vulkáni utóműködésnek ezt a kellemes formáját.
El Silencio: délután az Arenal nyugati részére utazunk, ahol a vulkán lábánál kanyargó El Silencio ösvényt járjuk végig. A változatos
útvonal érint sűrű erdőket, ahol majmok és tukánok élnek, de túrázunk kopár sziklák és megszilárdult lávafolyamok között is. Ha tiszta
az idő, egészen közelről láthatjuk az Arenal gyönyörű vulkáni kúpját. Táv: 4 km, szint: fel 160 m, le 160 m, a túra nehézsége: (**).
Arenal Nemzeti Park: a túra után visszautazunk a szállodánkba.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

8. nap
Arenal vulkán

Sky Adventures: ezt a napot teljes egészében az Arenal vulkánnál töltjük és elsőként a tűzhányó délkeleti részén található Sky
Adventures parkba látogatunk. A sűrű őserdőben felvonó, függőhidak és Costa Rica leggyorsabb zipline pályája található. Itt épültek az
országban elsőként a lombkoronák között húzódó függőhidak, amik méretükben is egyedülállóak: a leghosszabb 236 méteres, amely 70
méteres mélység felett ível át. Táv: 4 km, a túra nehézsége: (*). A zipline pályák is egyedülállóak: az első csak a bemelegítést szolgálja,
ezután viszont a legmagasabb, leghosszabb és leggyorsabb pályák következnek amellett, hogy ezek Costa Rica legbiztonságosabb
kötélpályái közé tartoznak.
La Fortuna vízesés: a kalandok után szinte pihenni utazunk át az Arenal keleti oldalára, a 70 méteres La Fortuna vízeséshez. Csaknem
530 lépcső és egy jól kiépített útvonal vezet a paradicsomi környezetben található zuhataghoz. Több kilátópontból is megcsodálhatjuk a
vízesést, sőt a folyó vagy egy kis tavacska hűsítő vizében akár meg is mártózhatunk. A túra nehézsége: (*).
Arenal Nemzeti Park: a kirándulás után visszautazunk a szállodába, ahol a nap hátralévő részében a hőforrások vizében pihenhetünk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd.

9. nap
Arenal vulkán – Tarcoles folyó – Quepos

Utazás: reggel elhagyjuk az Arenal vulkán vidékét és útnak indulunk a Csendes-óceán partvidéke felé. A néhány órás utazást azonban
megszakítjuk egy izgalmas hajókirándulás kedvéért.
Tarcoles folyó: a hegyesorrú vagy más néven amerikai krokodilok egyik legnépesebb populációja a Tracoles folyóban él. Egyes
példányaik az 5-6 méteres hosszt is elérhetik, nagyon jól úsznak, de a szárazföldön is meglepően gyorsan tudnak a zsákmány után
szaladni. Ránk is veszélyesek, de természetesen mi biztonságos hajóból figyelhetjük meg őket. A Tarcoles folyó a Carara Nemzeti Park
területén sűrű mangrove erdőben kanyarog, amely a krokodilok mellett rengeteg vízimadárnak is otthont ad. A krokodilokat a 25 fős
hajóról egészen közelről figyelhetjük meg.
Quepos: délután érkezünk a nagyszerű fekvésű Quepos kisvárosába, amelynek legfontosabb jellemzője számunkra, hogy csupán néhány
kilométerre fekszik a Manuel Antonio Nemzeti Parktól. A medencével is rendelkező hotel szinte a dzsungel szélén épült, a szobák
ablakából a környező hegyeket láthatjuk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

10. nap

3. oldal



Quepos – Nauyaca-vízesés – Quepos

Nauyaca-vízesés: Costa Rica számtalan vízeséssel rendelkezik, ezek közül az egyik leglátványosabb a Nauyaca zuhatag. Körülbelül egy
órát utazunk az őserdő mélyén található vízeséshez, amely két részből áll: a felső 54, az alsó 26 méteres. A parkolóból 3-4 kilométeres
gyalogút vezet a dzsungelen át, miközben a Barú és Barucito folyókat követjük és néhol át is kelünk rajtuk. Az erdei útvonal is
lenyűgöző, a vízesések látványa azonban egészen fantasztikus. Mindkettő előtt egy kis tavacska található, ahol a hűsítő vízben akár meg is
mártózhatunk. Táv: 6-8 km, szint: fel 415 m, le 415 m, a túra nehézsége: (**).
Quepos: délután érkezünk vissza a szállodába, ahol nap hátralévő része a pihenésé. Taxival 10 perc alatt elérhetjük a Csendes-óceán
partját, ahol jól fog esni az úszás vagy egy hosszú séta a homokos parton.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

11. nap
Quepos – Mangrove kajakozás – Quepos

Mangrove kajakozás: a nap első részére egy kalandos fakultatív programot ajánlunk. A Csendes-óceán egy közeli partszakaszához
utazunk, ahol több folyó is szigeteket, félszigeteket alkotva ömlik az óceánba. A folyóágak mentén mangrove erdők honosak, amik
ideális élőhelyet biztosítanak számtalan madárfajnak. Ezt a különös vidéket a legjobb csendesen evezve, kajakokból felfedezni. A 4 órás
program ebédet is tartalmaz.
Quepos: a nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük. Egy rövid túrával felkereshetjük a közeli El Salto vízesést vagy
pihenhetünk az óceán partján.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

12. nap
Quepos – Manuel Antonio Nemzeti Park – Quepos

Manuel Antonio Nemzeti Park: ezt a napot Costa Rica egyik legismertebb és legnépszerűbb nemzeti parkjában töltjük. Több mint 100
féle emlős és 180 madárfaj él az esőerdőkben, mangrove erdőkben, a lagúnák és tengerpartok mentén. Kis szerencsével láthatunk
majmokat, lajhárokat, iguánákat és sokféle madarat. A nemzeti park kiépített ösvényein túrázunk, amely kilátópontokat, vízeséseket,
sziklás és homokos partszakaszokat köt össze. Megkerüljük a Punta Catedral félszigetet, majd megpihenünk az óceán partján. Táv: 10
km, szint: fel 350 m, le 350 m, a túra nehézsége: (**). A nemzeti parkhoz eső legközelebbi strandot a Tripadvisor szavazói 2019-ben a
világ legjobb tengerpartjai közé választották.
Quepos: a túra és strandolás után, a késő délutáni órákban utazunk vissza a szállodánkba.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

13. nap
Quepos – Bálnales – Quepos

Delfin- és bálnales: ezen a napon a Csendes-óceán nyílt vizeire indulhatunk egy fakultatív program keretében, hogy egy katamarán
fedélzetéről pillantsunk meg delfineket és bálnákat. Előbbiekkel szinte biztos, hogy találkozunk, a bálnákhoz azért egy kis szerencse is
kell. Costa Rica közelében főleg púposbálnák és kék bálnák fordulnak elő. A púposbálnák látványos ugrásaikról és farokcsapkodásaikról
híresek, a kék bálna pedig a 25-30 méteres hosszával a világ legnagyobb állata. A hajózás során más bálnafajokat is láthatunk, sőt a part
közelében mi is megmártózhatunk az óceán vizében. A hajón ebédet és sznorkelfelszerelést is kapunk.
Quepos: délután érkezünk vissza a szállodánkba, ahol az utazásunk utolsó éjszakáját töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

14. nap 
Quepos – San José – repülés Európa felé

Utazás: délelőtt elhagyjuk a szobáinkat és a Manuel Antonio Nemzeti Park vidékét. Útnak indulunk autóbusszal a főváros, San José
közelében fekvő repülőtérre.
Repülés: a délutáni órákban szállunk fel a Swiss járatával, majd átrepülünk Közép-Amerika és az Atlanti-óceán felett. Az éjszakát
utazással töltjük.
Étkezés: reggeli.

15. nap
Zürich – Budapest

Repülés: délelőtt érkezünk Zürichbe, ahonnan néhány órás várakozás után indulunk tovább Budapestre. A kora délutáni órákban
érkezünk a Liszt Ferenc repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.
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Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás programja több gyalogtúrát is tartalmaz, amik nem hosszabbak, mint 8-10 km és alapvetően nem nehezek. Az ösvények sok
esetben kiépítettek és jól karbantartottak. A meleg trópusi éghajlat miatt a túrák fárasztóak lehetnek, de átlagosan sportos erőnléttel
mindegyik teljesíthető. A legtöbb túra útvonala áthalad függőhidakon, amik komoly kihívást jelenthetnek a tériszonyban szenvedőknek.
A túrák mellett külön kategóriát képviselnek a kalandparkok, ahol az erőnlét helyett sokkal nagyobb szerepet kap az ügyesség és
bátorság. A zipline és más programokon természetesen nem kötelező részt venni, ezek mind kihagyhatóak. A kalandprogramokon az alsó
korhatárt 8-10 év között határozzák meg a helyi szolgáltatók, továbbá minimum 140 cm testmagassághoz kötik.

Szükséges felszerelés

Öltözet: könnyű nyári ruhák, strapabíró és kényelmes öltözet, tartalék meleg túraruházat, esőkabát és esőnadrág, kényelmes túracipő,
fürdőruha, szandál, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a kirándulásokhoz, napolaj, szúnyogriasztó, napszemüveg, esernyő, elektromos csatlakozó-átalakító.

Szállás

Az éjszakákat középkategóriájú, 2-3 és 4 csillagos szállodákban, két ágyas szobákban töltjük.
Szinte minden hotel rendelkezik étteremmel és medencével, ahol kellemesen pihenhetünk.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás programja tartalmazza a reggeliket, valamint több ebédet. Az étkezések felsorolása a részletes programban olvasható.
A programok közben amikor nincs szervezett étkezés, majdnem minden helyszínen találunk kisebb-nagyobb éttermeket vagy büféket,
ahol ebédelhetünk. Vacsorázni pedig általában a szállodák saját éttermeiben tudunk.
Palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely rengeteg helyen kapható.

Időjárás

Costa Ricában a január és február a legmegfelelőbb hónapok az utazáshoz. A trópusi, esőerdőkre jellemző éghajlat sok esetben más
időjárást eredményez az ország egymáshoz közel fekvő területein. Ettől függetlenül napközben szinte mindenhol nyári melegre, 28-35 °C-
os hőmérsékletre számíthatunk. Este és reggel sem hűl le jelentősen a levegő.
Az utazás időpontja a szárazabb időszakra esik, de csapadék bármikor előfordulhat. Az esők ebben az évszakban általában rövidek és az
esti órákban jellemzőek.

Időeltolódás

Az utazás időpontjában -8 óra.

Kommunikáció

Costa Rica hivatalos nyelve a spanyol, de a legtöbb helyen beszélnek angolul is.

Útiokmányok, vízum

Magyar állampolgárok Costa Ricába útlevéllel utazhatnak; vízum nem szükséges. Az útlevélnek a belépést követően még legalább 3
hónapig érvényesnek kell lennie.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Costa Ricába való beutazás további feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, valamint helyi idegenvezetők és sofőrök.

Egészségügy
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https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/costa-rica


Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Általánosan ájánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Célszerű minél előbb konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont
munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Costa Ricában az európaitól eltérő eletromos csatlakozó van használatban, ezért célszerű már itthonról csatlakozó-átalakítót magaddal
vinned.

Valuta

Costa Rica hivatalos fizetőeszköze a colón (CRC). 1 colón = kb. 0,7 Ft.
Amerikai dollár kivitelét ajánljuk, amit sok helyen átválthatunk a helyi fizetőeszközre. Általában amerikai dollárral is fizethetünk, de
ebben az esetben kisebb címleteket vigyünk magunkkal. A legtöbb helyen gond nélkül elfogadják a bankkártyákat is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 500-800 USD + a helyszínen fizetendő költségek.

Helyszínen fizetendő költségek

Borravalók összesen résztvevőként: kb. 60-80 USD
Kilépési illeték: 29 USD
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért nem tudunk felelősséget
vállalni.

Csomagolás 

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első néhány napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét és egyéb tisztálkodószereket.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, amit magunkkal tudunk vinni a kirándulásokra is.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Costa Rica ritkán lakott részeire is elvezet.
A szállodákban a szobák beosztása eltérő, így nem garantálható, hogy minden résztvevő ugyanolyan szobában kap elhelyezést.
Az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőnk és a helyi partnereink fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látá-
si viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy
ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezető minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
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